

嵩山风景区总规划通过国务院审批

总体布局“一带、三环、四核心”，着力打造“嵩山天下奥”意境

□晚报记者 袁建龙 通讯员 余红洲

本报讯 历时6年,历经5次修改,《嵩山风景名胜总体规划(2009-2025年)》日前通过国务院审批,住房和城乡建设部已批准实施。

打造世界一流景区

为打造世界一流景区,适应新时期“大旅游、大产业、大文化、大发展”这一战略趋势,根据国家对风景名胜区规划工作又提出的新的技术依据和规范,2003年8月,嵩山风景名胜管理委员会开始修订编制新一轮总体规划。2005年12月由省人民政府上报国务院。期间经历过5次修改完善。

目前嵩山拥有天景、地景、水景、生景、园景、建筑、胜迹、风物8个种类,寺、观、庙、塔、宫、阙、碑、山、峰、石、瀑等数十小类的风景资源。

新规划在原有的基础上更加有序、更加科学。按照自然与人文并重的原则,突出嵩山“文化名山”这一特色。在植被、人文景观与游线组织等方面意欲创造“嵩山天下奥”的特色与意境,欲将嵩山景区建设成为自然景观和人文景观融为一体的高品位的风景游览区。

总体布局“一带、三环、四核心”

总体规划布局结构为“一带、三环、四核心”,即“一条人文景观游览带、三条登山游览环线、四个核心游览区”。

一带指西起少林寺,经法王寺、嵩阳书院、中岳庙东至观星台的人文旅游观光带。该旅游带荟萃了风景名胜区内最突出的人文景观,是风景名胜区内开发历史最长、游客最集中、在嵩山旅游中占主导地位的区域。

三环指三条主要登山游览环线,中线自嵩阳书院、逍遥谷经崇唐观、中岳行宫登峻极峰,由峻极峰西侧下山至法王寺;西线自少室山东麓的玉皇峡登连天峰,由三皇寨下山至少林寺塔林;东线自八龙潭登山,由卢崖瀑布下山。

四核心指四个核心游览区域,也是风景名胜区内风景观赏对象最集中、规模最大、游客最集中的区域。其一是少林寺与塔林区域;其二

是嵩阳书院区域;其三是中岳庙与中岳庙广场区域;其四是峻极峰顶峻极阁与峻极寺区域。

重视景区意境创造

规划中,重视意境的创造,要求各景区创造符合本景区资源特色的风景意境,如少林景区突出“禅、武”文化意境,法王寺景区强化“佛教文化”意境,太室山登山游线塑造“封禅文化”意境。

规划倡导发展具有嵩山特色的旅游活动,如少林武术健身、佛教禅宗探源、儒释道三教大观、中原文化纵览、古建巧构欣赏、中岳山水览胜、地质科学考察、登山寻幽探险、民风民俗展示等。规划预测,2025年游客规模将达到1000万人次。

两只怪鸟确实怪:只和男人小孩过不去 啄伤20多人后,消防队员给它搬了家

鸟儿“好色”,见到美女只叫不伤

接到报警后,消防中队指导员朱建辉带领4名战士来到现场,只见客运西站院内一棵高30米的杨树杈上,有一个碗口大小的鸟窝,两只黑色的鸟正站立枝头,注视着下面的人群。

据刘先生讲,去年天刚变暖的时候,有两只“黑背叉”鸟在院里的一棵树上筑巢,当时人鸟相处得还蛮好,互不干涉。但是今年两只鸟又筑了个巢,不知为啥开始疯狂伤人,从6月中旬到现在,已经有20多人被啄伤。2日上午有个5岁多的小孩从这经过,被啄得嘴角鲜血直流,疼得满地打滚。但这两只鸟很奇怪,只啄男人和小孩,从来不啄女人,有时还向过往的美丽女孩发出唧唧喳喳的叫声,表示友好。“请你们快把鸟窝端了吧,现在这里‘谈鸟色变’,乘客都不敢来这里坐车了。”

正说着话,只见一只“黑背叉”鸟闪电般刺向围观的人群,不知谁喊了一声“轰炸机来了”,早有防备的人们赶忙抱头蹲地。

消防战士范炎斌迅速换上了防护服,戴上面罩登上登高车。快接近“鸟窝”时,这两只“黑背叉”发出凄惨的叫声,对范炎斌发起猛烈攻击,安全帽被啄出几道痕迹。范炎斌与鸟儿几经“搏斗”,终将“鸟窝”摘下。

昨日上午,登封市客运西站的工作人员刘先生给110打电话,称客运西站院内有两只“黑背叉”鸟(当地人俗称),从6月中旬开始,不知什么原因专门袭击男人与小孩的头部与眼睛,已有20余人被不同程度啄伤,但它们从来不啄女人,有时还对美丽的女孩表示出友好。

晚报记者 袁建龙 通讯员 李青娜 文/图



这就是凶猛的怪鸟“黑卷尾”

怪鸟名叫“黑卷尾”,护巢性强

“鸟巢”内有4只小鸟,张着大嘴正嗷嗷待哺,小鸟已经飞走。消防官兵将小鸟送到了动物保护协会。

登封市林场的郭俊朝说,这种黑色怪鸟名叫“黑卷尾”,属于一般保护动物。主要以捕食松毛虫和白蚁等林业害虫为生,是益

鸟。它生活在嵩山周围地带,属于雀形目卷尾科。黑卷尾最大的特点是护巢性强,也很“勇敢”。在它孵育小鸟期间更加敏感,如果有别的动物侵入它的巢区一定范围内,鸟爸爸和鸟妈妈就会双双飞出,用喙啄击,或用翅膀扇打,甚至敢于攻击比其身体大很多倍的乌鸦和老鹰,直到将入侵者赶出巢区为止。

家庭暴力牵出案中案 此公原本是“蛀虫”

□晚报记者 龚一鸣 通讯员 闫晗 朱兆静

本报讯 中牟县的田某酒后与妻发生争吵,一时冲动将妻子伤,在拘留期间公安侦查发现田某还有贪污行为。近日,中牟法院以贪污罪、故意伤害罪,判处有期徒刑16年。

中牟人田某1994年4月结识了年长自己5岁的王某,同年10月二人登记结婚,王某带两个儿子,田某带一个儿子,组成了一个新家,生活也算过得有滋有味。不知不觉生活了12年,激情渐渐趋于平淡,两人的矛盾也多了起来。2006年5月的一天,田某酒后和妻子因家庭矛盾发生争吵,田某一时冲动失去理智,掂起一把一尺多长的刀刺向妻子的腹部和左腰部,造成妻子旋股动脉断裂,属十级伤残。妻子报了警,田某被拘留。

在拘留期间,公安民警侦查发现田某不仅有家庭暴力行为,还有贪污行为。

原来2005年田某在担任中牟县冷藏保险协会会长期间,在该协会其他人员不知情的情况下,以协会的名义通过中牟县农业局向上级有关部门申请“大蒜出口创汇基地建设资金”50万元,将其中的21.5万元占为己有。

中牟法院依法判处田某犯贪污罪、故意伤害罪有期徒刑16年。田某不服,要求上诉,最后郑州中院终审判决维持原判。妻子王某也于今年5月,向中牟县人民法院起诉,要求与田某离婚。

长虹三高效空调力推特有“惠民模式”

长虹三高效空调的三重节能技术,在全国范围内掀起了一股“淘汰电老虎”的节能风暴。

一重节能技术:高效的制冷制热效率。长虹三高效空调高效的制冷制热效率,可以最大限度节省能源。三高效空调采用高效圆弧蒸发器,其交换面积比一般折型换热器制冷制热面积增加15%-30%,速度提高12%-25%,制冷制热效果显著省电。

二重节能技术:全自动设置。长虹三高效空调采用全自动控制系统省心设置,只要一个按钮,就能自动根据环境调节空调到最适合人体的程序上,最大限度节约能源。

三重节能技术:超低的待机功率。在待机状态下,普通空调待机能耗为6瓦/每小时,而长虹三高效空调只有0.6瓦/每小时,耗电量仅

为行业平均水平的1/10。由于大部分空调一年五分之四时间处在待机状态,长虹三高效空调一年待机耗电42度,而普通空调一年待机耗电竟高达420度,如果按照空调的使用寿命为10年,仅此一项就等于是省3780度。

本周长虹又高调宣布全面升级三高效空调服务新标准,凡消费者购买三高效节能空调的消费者将享受“一年包换、六年包修”的金钻级服务,在国家“15天包换、3年包修”服务标准上推出全面升级打造的节能空调服务新标准。

长虹表示,将通过“特有的惠民模式”和“1年包换”的钻石级服务两大重拳出击,来加速普及三高效节能空调,力争实现长虹三高效节能空调市场份额100%的目标,全力推动国家节能减排政策和惠民政策。 刘鹏/文

登封市国土资源局 采矿权出让公告

登封市国土资源局将于近期对登封市石道乡郭沟南坡建筑石料用灰岩矿区采矿权进行公开挂牌出让,具体事项如下:

一、有意竞买的单位和个人请于2009年7月3日-7月17日携带本人身份证、单位证明到登封市国土资源局报名,索取有关资料。

二、报名期间介绍有关情况并组织

实地踏勘。

三、2009年7月18日至2009年8月1日在登封市国土资源局进行公开挂牌出让。

联系电话:0371-62831959

联系人:王先生 温先生

登封市国土资源局

2009年7月3日

奇妙 Wonderful 儿童摄影

寻找郑州新鲜代言 Baby

黄成岳

寄语:平安成长 快乐做人 网络热度:★★★★★

郑州晚报《大中原奇妙儿童摄影》联合举办

免费报名

Tel: 0371-6771 9569 6797 7059 Add: 大中原·奇妙儿童摄影(郑州市碧沙岗公园北门)